
5. seminar

1. Izvedite jednadžbu za energijski spektar vezanoga stanja čestice
u polju potencijalne energije

V (x) =


+∞ za x < 0

−V0 za x ≤ a

0 za x > a

Pretpostavimo da predočena potencijalna energija opisuje me-
đudjelovanje dviju vodikovih molekula. Kolika mora biti najma-
nja širina potencijalne jame da bi molekule mogle tvoriti vezano
stanje ako je dubina potencijalne jame V0 = 0, 02 eV ?

2. Izvedite jednadžbu za energijski spektar vezanoga stanja čestice
u polju potencijalne energije
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
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3. Prevedite diferencijalnu jednadžbu y′′ + a
xy

′ + by = 0 u oblik sta-
cionarne Schrödingerove jednadžbe.
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